
Kedves Kolléga Úrhölgyek és Urak! 
 
Örömmel értesítünk benneteket arról, hogy 2009. januárjában megalakult a Magyar Kisállat 
Fizioterápiás Társaság. Alapítóink többségében állatorvosok, de szerepel köztük humán 
gyógytornász, állatorvosi asszisztens, egy kutyaiskola vezető, és amit nagyon fontosnak 
tartunk, egy fizioterápia mellett elkötelezett kutyagazda is. Így talán minden fórum 
képviselteti magát nálunk, és ezt rendkívül lényegesnek tartjuk 
 
Terveinkben háromféle képzés megvalósítása szerepel. Ebből kettő csupán tájékoztató 
jellegű, rövid, egynapos. 
Egyik ezek közül a gazdáknak szóló kutyamasszázs tanfolyam, ahol délelőtt elméleti, délután 
pedig gyakorlati órák keretében sajátíthatják el a masszázst, kizárólag otthoni használatra. 
Első ilyen tanfolyamunk 2009. szeptemberében került megrendezésre, nagyon pozitívak a 
visszajelzések. Minden hónapban tartunk egyet, amennyiben összejön a minimum létszám. 
A másik egynaposunk kedves állatorvos kollégáinknak szól, csak előadásokat tartalmaz 
majd. Célunk az, hogy megismertessük veletek a fizioterápia alapjait, mert rengeteg 
kiegészítő gyógymódot találhattok benne olyan esetekre, amiben más gyógymód nem jelent 
kellő megoldást. Ilyenek pl. az arthrosisok, ahol fájdalomcsillapítással és az izomerő 
növelésével tud hosszútávon segíteni a fizioterápia. Továbbá olyan kollégákat kérnénk 
előadás tartására, akik maguk is használják a fizioterápiás eljárásokat a rendelőjükben, és 
szívesen beszámolnak tapasztalataikról. Ezeket, a nektek szóló előadásokat ősszel indítjuk 
majd, és számítunk a kamara helyi szervezeteinek segítségére. Esetleg rövidebb előadásokat is 
szívesen vállalunk. 
 
A harmadik típusú képzésünk egy egyéves, kutya-fizioterapeuta képző tanfolyam, amely 
2010 júniusában indul. Képzési programunkat a Társaságunk honlapján külön pdf fájlban 
találjátok. A jelentkezéshez elegendő egy érettségi, azonban a tanfolyam komoly vizsgával 
zárul majd. Erre a tanfolyamra 2010. január 29-én lehet először jelentkezni, akkor tartunk 
egy tájékoztatót Egyetemünk sebészeti előadójában. 
 
Társaságunk nagyon fontosnak tartja a jövőben az állatorvos kollégákkal való jó szakmai 
együttműködést. Nyitottak vagyunk minden javaslatra és kritikára annak érdekében, hogy az 
esetleges, külföldön kezdetben tapasztalt ellentéteket megelőzzük, illetve mielőbb megoldást 
találjunk rá. Jó lenne, ha mindenki látná, hogy a fizioterápia az állatorvosoknak semmilyen 
konkurenciát nem jelent, hiszen csak olyan kezelési módokat alkalmaz, amit mi, állatorvosok 
nem. Humán gyógyászat terén az orvosok és a gyógytornászok remekül kiegészítik egymást, 
és nagyon szeretnénk, ha ez így történne állatorvosok és kutya-gyógytornászok között is. 
 
A képzésekről bővebb infókat találtok a www.kisallatfizio.hu honlapunkon (mozilla firefox 
használata ajánlott), illetve szívesen állok rendelkezésetekre telefonon is. 
 
A jó együttműködés reményében, baráti üdvözlettel: 
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